　　　リーダーへお願いしたいこと

リーダーはグループの調整役です。困ったことがあったらみんなで相談して活動しましょう。


①活動時間を守りましょう
　 活動時間　　〇時　～　〇時
※災害ボランティアセンター翌日運営準備の都合上、ご理解をお願いします。

②こまめに水分補給、休憩をしましょう
　・連続的活動は、１時間を限度とし１５分程度の休憩をお願いいたします。
また夏場においては、１０分～１５分ごとに１回の休憩をお願いいたします。
　・活動をする前にメンバーに改めてお伝えしてください。
　・活動内容や気温等で休憩時間を長くしても差し支えありません。

③もし天候が悪くなったら・・
・活動中に「雨が降ってきた」、「風が強くなってきた」等、天候が悪化したら
災害ボランティアセンターに連絡し、判断を仰いでください。

④依頼者の方に対して
　・チラシ「ボランティアを依頼された皆様へ」を依頼主へ渡してください。

⑤トイレの場所、休憩場所の確認をしてください
　・依頼者宅のトイレ及び休憩場所が使えない場合は、場所の確認をし、メンバー
と共有してください。
　・依頼者又は近所の方のトイレ等を使用する場合は、「災害ボランティアセンターから来たボランティアです」と一言お声掛けください。

⑥活動終了後、活動報告をお願いします
　・本日の活動終了後、依頼者へ今後の活動の有無を確認してください。
　・上記の旨を活動報告と共にお伝えください。

⑦その他
　緊急時や判断が難しい事項が発生した場合は、災害ボランティアセンターまでご連絡ください。
　個人情報が記載されていますので、お渡しした派遣依頼についての書類の管理は取り扱いについてご注意ください。（紛失厳禁）
○○災害ボランティアセンター　TEL〇〇〇―〇〇〇―〇〇〇〇


